2/2018/GP-5
Tytuł: 120-lecie Ochrony Przeciwpożarowej w Gminie Barczewo
Dofinansowanie: 34 000,00 zł.
Realizator: Ochotnicza Straż Pożarna w Barczewie
Miejscowość: Barczewo
W ramach projektu Ochotnicza Straż Pożarna zorganizowała 2-dniową uroczystość "120-lecie Ochrony Przeciwpożarowej w Gminie Barczewo" oraz wydała książkę o historii ochrony przeciwpożarowej gminy Barczewo. Oba przedsięwzięcia są promocją obszaru w tym produktów i usług lokalnych. W tych dniach odbyło się, między innymi: uroczyste odsłonięcie tablicy historycznej z krótką informacją o historii OSP Barczewo oraz zmarłych strażakach, a także prezentacja multimedialna - skrót zawartości książki o historii ochrony przeciwpożarowej w gminie Barczewo.

2/2018/GP-7
Tytuł: Katalog cudów gminy Gietrzwałd
Dofinansowanie: 9 328,00 zł.
Realizator: Gmina Gietrzwałd
Miejscowość: Gietrzwałd
W ramach zadania wydano publikację w postaci książki opisującej różnorodne "cuda" występujące na obszarze gminy Gietrzwałd. Od kilku lat gmina lansuje hasło "Gietrzwałd Gmina pełna cudów". Wszystkie wartości kulturalne, historyczne, przyrodnicze i społeczne stanowią o swoistym klimacie tego miejsca. Przedstawiono go jako wartość i wypromowano w publikacji, zwiększając potencjał turystyczny obszaru całego LGD.

2/2018/GP-8
Tytuł: Śniadanie Południowej Warmii
Dofinansowanie: 25 735,00 zł.
Realizator: Lokalne Grupy Działania Warmii i Mazur
Miejscowość: Barczewo, Gietrzwałd
Celem grantu była organizacja imprez promujących producentów lokalnej żywności i rękodzieła z terenu działania LGD Południowa Warmia. W ramach przedsięwzięcia odbyły się dwie imprezy - w Barczewie i w Gietrzwałdzie w formie spotkań śniadaniowych dla mieszkańców i turystów. Dodatkowo wydane zostały materiały w formie map z zaznaczonymi lokalizacjami producentów oraz krótką charakterystyką każdego z nich. Również wydanych zostało  5000 sztuk map, które były dystrybuowane w trakcie imprez, a także za pośrednictwem każdego z wystawców oraz punktów informacji turystycznej.

